أسئلة المحاضرة الرابعة عشر لعلم الاجتماع

1-يرى بعض العلماء أن الانحراف المقصود به؟ 
أ-انتهاك لقواعد أو معايير المجتمع وهو علامة تلصق بالأفعال أو الأفراد عن طريق الجماعات الأكثر قوه داخل المجتمع
ب-السلوك الذي ينظر إليه عدد كبير من أفراد المجتمع على أنه يستحق التوبيخ ويتجاوز حدود التسامح
ج-كل من أ+ب صحيح

2-يرى (كليبارد ) أن تعريف السلوك المنحرف هو؟
أ-انتهاك القواعد الذي يتميز بدرجة كافية من الخروج على حدود التسامح العام في المجتمع 
ب-السلوك الذي يتمثل انتهاكا للمعايير الاجتماعية أو لا يمتثل للتوقعات الاجتماعية 
ج-جميع ما سبق صحيح







3-لماذا يفضل علماء الاجتماع استخدام مصطلح ( الانحراف) بدلا من استخدام (السلوك الشاذ)؟
أ-نظرا لارتباط مصطلح (السلوك الشاذ) بالمرض النفسي أكثر من ارتباطه بعدم التوافق أو الصراع
ب-أن الأشخاص الذين ينحرف عن المعايير الاجتماعية ليسوا بالضرورة مرضي نفسيا أو عقليا والشخص المنحرف من وجهة نظر مجتمع معين أو نسق اجتماعي 
ج-كل من أ+ب صحيحة 

4-المواقف التي ينعدم فيها وجود المعايير الاجتماعية أو تكون فيها هذه المعايير غامضة أو غير واضحة؟
أ-مفهوم يشير إلي المعيارية
ب-مفهوم يشير إلي اللامعيارية
ج-ليس مما سبق صحيح






5-استخدم في دراسته للانتحار إلي المواقف التي يحدث فيها ضعف أو صراع بين المعايير الاجتماعية التي تؤدي ظهور السلوك المنحرف وأثبتت دراسته أن ارتفاع معدلات الانتحار نتيجة ضعف الروابط الاجتماعية وعدم ضبط القواعد والسلوك الأخلاقي أو بسبب العزلة عن الناس هو؟
أ-العالم(دور كايم)في مفهوم اللامعيارية
ب-العالم(دور كايم)في مفهوم المعيارية
ج-العالم(كلينارد )في مفهوم السلوك المنحرف

6-من هو الذي قدم في مؤلفة (النظرية الاجتماعية والبناء الاجتماعي )تصنيفا لأنماط تكيف الأفراد في المجتمع للتفاوت بين الأهداف الثقافية والأساليب النظامية المتاحة لتحقيق هذه الأهداف؟
أ-ميرتون
ب-دوركايم 
ج-كلينارد
7-يرى ميرتون أن هناك خمسة خمسة أنماط لتكيف الأفراد في المجتمع منها؟
أ-الامتثال ،والتمرد
ب-التجديد، والأنسحابية
ج-جميع الاختيارات صحيحة


8-من الأنماط الضارة وظيفيا وهي أنماط تكيف منحرفة تهدد بقاء النسق الاجتماعي منها؟
أ-نمط الطقوسية
ب-نمط الامتثال
كل من أ+ب صحيحة

9-ما هو النمط الوظيفي الذي يساعد على بقاء النسق الاجتماعي ويمثل سلوك الفرد قبولا للأهداف الثقافية والوسائل النظامية لتحقيق هذه الأهداف؟
أ-نمط التجديد
ب-نمط الامتثال
ج-نمط التمرد



10-نمط يمثل سلوك الفرد رفضا لكل من الأهداف الثقافية والوسائل النظامية لتحقيق هذه الأهداف هو ؟
أ-نمط التمرد
ب-نمط الانسحابية
ج-نمط الطقوسية


11-تعريف الضبط الاجتماعي هو؟
أ-العملية التي عن طريقها يضمن المجتمع امتثال أعضائه للمعايير الاجتماعية
ب-العملية التي تعني بتقليل الصراع وإعادة التفاعل السلمي
ج-أنماط التفاعل المتكرر والمستمر والتي توجد في الحياة الاجتماعية

12-تعتبر الوظيفة الأساسية في الضبط الاجتماعي هي؟
أ-استخدام القوة والسيطرة والأشراف والمراقبة والإرشاد لأفراد المجتمع
ب-تحديد نطاق السلوك المقبول في المجتمع
ج-ليس مما سبق صحيح 

13-من وسائل الضبط الاجتماعي هي؟
أ-القانون،العرف،الدين 
ب-الرأي العام ،التربية ،القيم الاجتماعية 
ج-جميع ما سبق صحيح





14-بعض علماء الاجتماع يرون أن الجهد الذي يبذله هيئات الضبط الاجتماعي مثل الشرطة والمحاكم تعتبر العوامل التي تؤدي إلي ؟
أ-الانحراف
ب-الضبط
ج-المعيارية

15-يستخدم المجتمع وسائل الضبط الاجتماعي يهدف؟
أ-دراسة معايير التأثيرات الثقافية في السلوك 
ب-ضمان امتثال أعضائه للمعايير الاجتماعية 
ج-كل من أ+ب صحيحة
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